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Struktury drzewiaste

/*ponizsze wyjScie jest tylko przyktadem, program
generuje losowe drzewox/

STRUCT-TREE T

INIT(T) /*inicjuje zmiennex/

MAKE-TREE(T, 10)

PRINT-TREE(T) //drzewo losowe przyktadowe drzewo
ponizej



Struktury drzewiaste

// 1
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/] T
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//5
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// 9

// 8

PREORDER-TREE(T) //5 6 3127 49 10 8
INORDER-TREE(T) //1 326 7 45 10 9 8
POSTORDER-TREE(T) //1 2 347 6 10 8 9 5
CLEAR(T) /*zwalnia pamieé*/
PRINT-TREE(T) //



Struktury drzewiaste - funkcje i procedury

STRUCT-TREE
root = NIL
STRUCT-NODE

key = NIL

p = NIL

left = NIL
right = NIL
MAKE-TREE(T,n)
PREORDER-TREE (T)
INORDER-TREE(T)
POSTORDER-TREE(T)
PRINT-TREE(T)



Zadania

Napisz algorytm ktéry:
© Preorder - iteracyjnie
Inorder - iteracyjnie
Postorder - iteracyjnie

Liczba lidci w drzewie

2]
o
Q Liczba weztéw w drzewie
o
o

Napisz procedure void make_tree_rek(Tree t, int n),
ktéra wygeneruje losowe drzewo w sposéb rekurencyjny.



